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ÚJ TECHNOLÓGIATRANSZFER-KÖZÖSSÉG: CENTROPE_TT  
NÉGY ORSZÁG ÖSSZEFOGÁSA A GYORS TUDÁSTRANSZFER ÉRDEKÉBEN  

Bécs: A nemzetközi centrope_tt közösség ma ismerteti tevékenységeit a nyilvánosság 
számára Bécsben, a Palais Niederösterreichben tartott nemzetközi sajtótájékoztatóján. Már 
több mint 100 szakértő dolgozik a Centrope-régióból (Szlovákia, Csehország, Magyarország 
és Ausztria) 2009 nyara óta, közösen, a kutatási intézmények és az ipari vállalkozások 
közötti információcserét szolgáló platform létrehozásán. A célcsoportot azok a kis- és 
középvállalkozások képezik, amelyek saját kutatási részleget nem engedhetnek meg 
maguknak.  
 
„Több mint 2.200 kutatási intézményével a Centrope régió elképzelhetetlen know-how felett 
rendelkezik, amelyet a jövőben erőteljesebben tudnánk hasznosítani.” – magyarázza Dr. 
Petra Bohuslav Alsó-Ausztria területi kormányzója az új, centrope_tt projekt indítása 
kapcsán, valamint Renate Brauner kormányzóhelyettes és Bécs város polgármester-
helyettese a meghívott külföldi vendégek társaságában, így Dr. Michal Kotoul, a Brnói 
Műszaki Egyetem rektor-helyettese, Dr. Robert Redhammer, a Pozsonyi Műszaki Egyetem 
rektor-helyettese, valamint Dr. Rechnitzer János, a Győri Széchenyi Egyetem 
rektorhelyettese.    
A Centrope_tt nemzetközi szakértői hálózat a Centrope térségében, amely Ausztria, 
Csehország, Magyarország és Szlovákia határ menti területein végbemenő innovációval és 
technológiatranszferrel foglalkozik majd. A CENTRAL EUROPE Program keretében két millió 
euró támogatásban részesülő projekt keretében, az ecoplus Niederösterreichs 
Wirtschaftsagentur GmbH (Alsó-Ausztria Gazdasági Ügynöksége) koordinálásával, 15 
projektpartner alakítja ki azokat a közös intézkedéseket, amelyek javítani fogják a 
határokon átnyúló technológiatranszfert a négy ország (Szlovákia, Csehország, 
Magyarország és Ausztria) egyetemei és vállalkozásai között.  
„A közösség három legfontosabb centrope_tt-eszköze a centrope_tt map (a térkép), a 
centrope_tt voucher (az utalvány) és a centrope_tt academy (a képzések) magyarázza a 
projekt vezetője, Vera Vyskovsky. „Ezeknek az intézkedéseknek az a célja, hogy a 
vállalkozások nagyobb átláthatóságra tegyenek szert és a kutatási eredmények kínálatához 
gyorsabban hozzáférjenek.” 
 
A centrope_tt map online hozzáférést biztosít a www.centrope-tt.info weboldalon egy olyan 
adatbankhoz, amely 2.200 K+F intézetet és vállalkozást tartalmaz a Centrope régióban.  A 
régiók és tudományágak szerinti keresést lehetővé tevő funkciók mind a cégek vezetői, 
mind a kutatási intézmények tudósai számára lehetővé teszik, hogy gyorsan és célirányosan 
tájékozódjanak a szomszédos régiók kutatási kínálatáról. Többek között a bécsi Universität 
für Bodenkultur (BOKU, a Természeti Erőforrások és Alkalmazott Élettudományok 
Egyeteme) illetve a Seibersdorf Labor GmbH használja ezt az eszközt, annak érdekében, 
hogy tudományterületeikre felhívják a figyelmet. 

http://www.centrope-tt.info/
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Az EU 7. sz. kutatási keretprogramjában a centrope_tt hálózatanalízise azt mutatja, hogy 
minden harmadik projektben a Centrope-országokból legalább egy kutatási intézmény részt 
vesz. Bár a nyugati orientáció adottság, számos intézmény folytat együttműködést a 
Centrope-on belül is egymással.  
A centrope_voucher ösztönzési eszköz, amely 50 határokon átnyúló kutatási 
együttműködésre adható ki. A vállalkozások legfeljebb 5000 euróig pénzügyi támogatást, 
együttműködési erőfeszítéseikben pedig segítséget kapnak. A centrope_tt kezdeményezés a 
következő 1,5 évben teszteli ennek a határokon átnyúló pénzügyi eszköznek a 
megvalósulását.  
A centrope_tt academy olyan intézmény, ahol a technológia szakértői, képzések keretében, 
átfogó képet kaphatnak a Centrope-országok különféle támogatási és finanszírozási 
struktúráiról.  
Emellett a centrope_tt korszerű eszközöket alkalmaz: A XING internetes platformon 
keresztül a centrope_tt-közösség információkat szerezhet be, és lehetőséget kap arra, hogy 
saját maga állítson össze cikkeket, vagy az adatbankban személyek, országok vagy 
szakismeretek szerinti keresést folytasson. Itt, az interneten keresztül, a cserében mindenki 
részt vehet, akit a technológiatranszfer érdekel. „Igazából a személyes ismeretség és a 
közös megoldásokon való munkálkodás teremti meg a szükséges bizalom alapját ahhoz, 
hogy a napi munkában is támaszkodni tudjanak egymás know-how-jára” – mondja a 
projekt vezetője, Vera Vyskovsky. 
Ezeket a tevékenységeket az Európai Unió erőteljes pénzügyi segítsége teszi lehetővé. A 
CENTRAL EUROPE program keretében az alapító intézetek átlagosan 79%-os 
finanszírozásban részesülnek.  „Manapság egy ilyen méretű projektet az EU segítsége nélkül 
meg se lehetne valósítani. Ezáltal az EU meghatározó keretfeltételeket hoz létre az európai 
integráció számára, nagyon kézzelfogható intézkedésekkel” – Vera Vyskovsky meg van 
győződve erről.   Ahhoz, hogy erős és hosszú élettartamú építményt lehessen létrehozni, a 
centrope_tt kezdeményezés nagy jelentőséget szán az Európai Unió más, a határon átnyúló 
kapcsolatokat serkentő kezdeményezéseivel – pl. a CoReTech-hel vagy az Incuba-Train-nel 
– folytatandó szoros együttműködésnek. 
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